

拆掉过滤网,暖气管道堵了

家里热了不到一个月又不热了

本报聊城12月11日讯(记者 张召旭) 桐凤家园小区业主李先生今年拆掉了自家供暖管道的过滤网,令他没想到的是,家里热乎了不到一个月,暖气管道进了很多泥沙,温度也降了下来。

“最近几天,家里的温度一直不是很高,而且温度一天比一天低。”李先生说,刚供暖那会儿,家里温度也上

不去,有人就建议他把入户的过滤网拆掉,加快管道内的热水循环,果不其然拆掉过滤网没多久家里的温度就升了上来。

李先生说,刚拆掉过滤网后的一段时间,家里的温度一度到了22℃左右,“其实拆之前我也怕管道堵塞,但我放了放进水管的水,发现水还可以,几乎没有杂质,所

以就拆掉了。”

最近几天,李先生家里的温度不是很理想,屋里一直在18℃左右,他去邻居家看了看,温度都比他家高。他便打开管道阀门放了放水,发现放出的水很浑浊,他用塑料盆接了一盆水,发现水内有沉淀的泥沙。“肯定是管道内有沉淀的泥沙,把管道堵了,循环不好温度也就下来了。”不得

已,李先生有找人疏通的家中的供暖管道。

据了解,热水从换热站到居民家里要经过两道过滤网,分别在单元楼管道内和入户管道前,这两个过滤网主要把管网内的杂质和沉淀物过滤掉,如果业主私自拆掉过滤网,脏水直接流进居民家里,时间长了很容易产生堵塞。

聊城首次实行在招商引资中招才引智

本报聊城12月11日讯(记者 刘云菲) 11日,记者从市人才工作领导小组办公室了解到,近日全市开展“533计划专家”申报暨在招商引资中招才引智遴选认定工作,这是聊城首次实行招商引资中招才引智,是人才工作领域的一项创新之举。符合条件人选即可认定为“533计划专家”,认定后将享受优惠政策。

根据《关于做好“533计划专家”申报暨在招商引资中招才引智遴选认定工作的通知》,首批“533计划专家”计划遴选10名左右。原则上各县(市区)、市属开发区,市直有关部门和企事业单位各自推荐人数不超过2名。同一名人选只可由一个县市区、市直部门或企事业单位推荐,不可共同推荐、不可重复推荐。其中国家“千人计划”专家和山东省“泰山学者”特聘专家教授不受申报和选拔名额限制。原则上从2013年1月1日至2014年12月15日(时间以协议签订或企业创办时间为准)时间段内到我市企事业单位、各类园区创新创业,之前非我市户籍的海内外高端人才中遴选。全取引进到中直、省直驻聊单位的“千人计划”专家、“万人计划”专家和“泰山学者”特聘专家教授也纳入被推荐范围。引进的高端人才智力按照企事业单位创新创业类、科技创业类和高校院所分支机构三种类型进行遴选,申报条件严格按照聊办发[2013]20号文件规定执行。

选拔和认定程序:国家“千人计划”专家、“万人计划”专家,全职来聊城市创新的“泰山学者”专家教授和来聊城市创业的“泰山学者”特聘专家主要通过认定的方式来产生入围人选。先由本人和所服务的企事业单位或所创办企业共同提交相关证明材料,经推荐单位(县市区组织部门或有关市直部门)审核后上市人才工作领导小组办公室,由其组织专家对照标准条件认定后,直接列入支持对象。

据了解,根据《聊城市“533高端人才引进计划”实施意见》,“533高端人才引进计划”即用5—10年时间,引进50名左右海内外高端人才,300名左右国家级重点学科、工程技术中心学术带头人、国家重点人才工程的高层次人才,3000名左右在省内外具有较高知名度的创新创业人才和海外各类人才。认定为“533计划专家”后将享受各类补助、医疗及就业等相关优惠政策。

雾霾天太多,空气净化器走俏

都宣传能除PM2.5,但没有相关标准

文/片 本报记者 张召旭

随着雾霾天气的增多,各大家电卖场的空气净化器一时间火了起来,可以去除PM2.5则成了很多空气净化器的宣传标语,然而也有不少消费者对此有疑问,到底能不能去除PM2.5?

空气净化器成最火小家电

11日上午,在东昌路一家家电卖场内,小家电专区的空气净化器专区格外火爆,有不少市民在选购空气净化器。“现在雾霾天气太多,空气污染越来越严重,买台空气净化器回去,净化一下家里的空气,我现在很多同事都在用。”正在选购空气净化器的陈女士说。

现场购买空气净化器的市民刘先生称,去年他给自己的父母买了一台空气净化器,当时花了1700元,目前这款空气净化器仍在销售,但价格却涨到了3200元。“我去年也是听朋友说空气净化器可以净化室内空气,所以才给父母买了一台,今年我想给自己家里买一台。”刘先生说,现在空气污染太厉害,买台空气净化器有备无患,最起码心里有所安慰。

记者在卖场内注意到,在售的空气净化器价格从2000元至1.9万元不等,其价格可谓小家电之最,部分空气净化器价格甚至贵过了空调,其中不乏国外品牌的空气进化器。卖场工作人员介绍,目前商场里最为畅销的就是空气净化器。

大多数都称99%去除PM2.5

空气净化器能否去除PM2.5也成了很多消费者关注的话题,消费者陈先生称,自己去年买了一台空气净化器,当时宣传的时候并没有说可以去除PM2.5,但自己买的空气净化器型号还在售卖,但今年却重点宣传可以99%去除PM2.5。对此,现场销售人员介绍,空气净化器确实可以去除PM2.5,只不过以前市民不重视这一块,所以没有宣传这方面的功效。

当记者问及能否达到宣传标语上所说的99%去除PM2.5时,销售人员表示空气净化器都是经过厂家检验的,肯定没有问题。然而记者了解到,目前我国采用的空气净化器国家标准是2008年修订的GB/T18801《空气净化器》,标准中并没有PM2.5净化效果的检测标准。

业内人士介绍,目前市场上的空气净化器等产品,宣传的去除PM2.5的效果多有夸张,有的净化器可以去除一小部分PM2.5,但绝对达不到PM2.5等污染物去除率99.9%的效果。

将出台新国标规范市场

记者了解到,为净化空气净化器市场,国家标准委将于2015年完成空气净化器标准的审定与发布。新国标修订的主要内容为:完善评价空气净化器的两类基本技术指标。



卖场在售的空气净化器多把可以去除PM2.5当成了宣传法宝。

在常态性指标方面,即“洁净空气量”,指空气净化器“在额定状态和规定的测试条件下,提供洁净空气量的能力”。在长效性指标方面,即“累计净化量”,指空气净化器连续工作过程中,“洁净空气量”衰减至初始值的一半时,累计去除的目标污染物的总量。

新国标进一步规范产品标注方法,便于消费者选购。新国标拟以“洁净空气量”作为产品标注的核心指标,增加了“适用面积”、“使用寿命”等参数说明或推导算法,还规

范产品标志标注中应说明的其他信息,如产品使用、日常维护等。关于进一步提高空气净化器的噪声、能效等级等指标,新国标也做了详细的规定。

此外,新国标还进一步完善空气净化器去除各类目标污染物净化能力的实验方法,包括针对颗粒物、甲醛累计净化量的测试方法,即空气净化器净化寿命实验;针对甲醛净化能力测试和重复性评价,尽可能客观评价出产品去除甲醛的真实能力。

中国铁塔聊城分公司今日盛大揭牌

12月11日,中国铁塔股份有限公司(简称中国铁塔)聊城市分公司成立,在阿尔卡迪亚国际温泉酒店举行盛大揭牌仪式。聊城市政府副市长任晓旺,中国铁塔山东分公司副总经理魏波,聊城移动总经理吕雪峰,聊城铁塔总经理姜修川等出席仪式并发表重要讲话。任晓旺和魏波共同为聊城铁塔公司成立揭牌。

11日上午9点,大家相聚一堂,共同见证中国铁塔聊城市分公司揭牌成立。中国铁塔是经国务院同意,国资委批准,由中国移动、中国联通和中国电信共同出资设立的国有大型通信基础设施综合服务企业。公司主营铁塔的建设、维护和运营,兼营基站机房、电源、空调等配套设施和室内分布系统的建设、维护和运营以及基站设备的维护。

聊城铁塔的成立无疑成为聊城

经济社会发展的助推器。聊城铁塔总经理姜修川在介绍公司筹建和运营情况时强调,聊城铁塔的成立在社会经济、行业、企业、用户等多个层面推动地方经济快速、健康发展。他指出,聊城铁塔的近期工作主要是,确保2014年底前具备增量铁塔、室内分布及附属设施新建能力,确保能够想三家电信企业提供铁塔、站址资源及其他附属设施的增量建设服务;同时将牢固树立乙方思维和服务至上精神,发挥自身优势,实现共赢。

副市长任晓旺强调聊城铁塔成立的必要性,他指出,市直相关部门要多参与、支持聊城铁塔的发展;同时聊城铁塔也要,按照上级公司和市委市政府的工作要求,紧跟时代步伐,不断学习,为聊城经济社会发展提供有力支撑。

(文/片 王瑞超)

